

九部门发文整治医疗不正之风 重拳打击“术中加价”“持刀加价”

据新华社北京4月28日电 从“红包”、回扣，到小病大治、重复检查，再到“术中加价”、“持刀加价”，这些医疗乱象都将成为国家打击的重点。国家卫健委等九部门近日发文，对医药购销和医疗服务中的不正之风再出重拳。

开展回扣问题专项排查检查，将医疗机构负责人、重点科室负责人和涉及药品、器械、耗材、试剂、设备、基建等科室岗位负责人作为回扣治理重点，进一步畅通针对“红包”、回扣等问题的投诉举报渠道，对实名举报优先办理，严查快结。

相关部门要求，进一步规范医疗机构名称，打击仿冒混淆、虚假宣传、商业贿赂及发布违法医疗广告等行为，整治医疗美容行业使用走私贩私、假冒伪劣产品以及保健品领域乱象，严厉打击线上和线下“号贩子”“黑救护”“黑医院”“黑诊所”以及威胁医务人员人身安全的违法犯罪行为。

紧盯群众治病救命的“钱袋子”，维护医保基金安全，九部门将依法严厉打击、严肃惩处违法违规使用医保基金行为，包括分解住院、挂床住院，违反诊疗规范过度诊疗、过度检查、分解处方、超量开药、重复开药，重复收费、超标准收费、分解项目收费，串换药品，诱导、协助他人冒名或者虚假就医、购药等。

俄罗斯驱逐斯洛伐克和波罗的海三国7名外交官

据新华社莫斯科4月28日电 俄罗斯外交部28日宣布驱逐斯洛伐克、立陶宛、拉脱维亚和爱沙尼亚驻俄使馆的总共7名外交人员，作为这些国家驱逐俄外交官的回应。



俄罗斯外交部当天分别召见上述国家驻俄罗斯大使，对这几个国家此前驱逐俄罗斯外交官提出强烈抗议。

作为反制措施，俄罗斯要求3名斯洛伐克外交人员、2名立陶宛外交人员、1名爱沙尼亚外交人员和1名拉脱维亚外交人员于5月5日前离开俄罗斯。

东京奥运会将禁止入境媒体记者搭乘公共交通

据新华社东京4月28日电 东京奥运会期间，入境日本的海外媒体和竞技团体相关人员将被禁止搭乘公共交通，只能使用东京奥组委准备的专用车辆。

据《日本经济新闻》28日报道，东京奥组委将在当天敲定的最新版赛事防疫举措中加入上述禁令。

根据新冠疫情前制定的东京奥运会交通出行保障计划，东京奥组委准备了约2000辆巴士和约3500辆轿车作为参赛选手和相关人士出行用车，主要用于奥运村和赛事场馆之间的往来接送。

据新华社北京4月28日电 国务院办公厅日前印发《中国反对拐卖人口行动计划（2021-2030年）》（以下简称《行动计划》）。

伊朗副外长：伊核谈判处于正轨挑战仍存

据新华社德黑兰4月28日电 伊朗副外长阿拉格希27日在接受媒体采访时说，在奥地利首都维也纳举行的伊核谈判正在正确的轨道上前进，但前方仍有重要挑战需要应对。

伊朗核问题全面协议联合委员会新一轮政治总司长级会议27日在维也纳举行。阿拉格希会后再次敦促美国率先解除所有对伊制裁，并表示伊朗也将在核实制裁解除后完整履行伊核协议。

《行动计划》提出，要坚持和完善集预防、打击、救助、安置、康复于一体的反拐工作长效机制，健全反拐工作协调、配合、保障机制，推进法治反拐、协同

《行动计划》要求，国务院反拐部际联席会议要加强组织领导和统筹协调，制定并完善政策措施。联席会议办公室负责协调组织对《行动计划》实施情况进行督导检查评估。各级政府要完善经费保障，拓宽反拐资金筹措渠道，支持开展反拐公益项目。

新加坡学者：美国应停止对华贸易战

据新华社新加坡4月28日电 新加坡国立大学教授马凯硕日前在《海峡时报》撰文指出，美国对中国的贸易战没有给美国带来益处。

统计数据显示，连年“减量”，农民却表示“没变化”。洞庭湖平原是我国水稻主产区，化肥所产生的农业面源污染是洞庭湖重要污染源。

划减量10%以上的目标，减量达16.2%；岳阳基本完成目标，减量9.9%。

《行动计划》要求，国务院反拐部际联席会议要加强组织领导和统筹协调，制定并完善政策措施。联席会议办公室负责协调组织对《行动计划》实施情况进行督导检查评估。

巴西学者：撰文批驳美西方涉疆图谋

据新华社里约热内卢4月27日电 巴西国际关系学者苏埃莉·瓦斯孔塞斯日前在当地媒体《米纳斯州报》上发表题为《虚伪和地缘政治：浅谈中国维吾尔族人》的评论文章。

然而，当地百姓的实际感受却与上述“漂亮”的成绩单形成反差。记者跟随督察组在湖区三市实地走访、电话回访了近30家农户和种植大户。

督察发现，一些县级统计部门在所辖乡镇尚未上报化肥使用数据的情况下，已在统计直报平台上报了当地的化肥使用量。

督察组将进一步调查核实有关情况，并按要求做好后续督察工作。

中央将对教育部和31所中管高校党组织开展常规巡视

据新华社北京4月28日电 经党中央批准，十九届中央第七轮巡视将对教育部、北京大学、清华大学、中国人民大学、北京师范大学、复旦大学、上海交通大学、西安交通大学、中国科学技术大学、中国农业大学、北京理工大学、北京航空航天大学、西北工业大学、

哈尔滨工业大学、浙江大学、南京大学、四川大学、南开大学、天津大学、武汉大学、中山大学、西北农林科技大学、吉林大学、华中科技大学、山东大学、东南大学、厦门大学、同济大学、中南大学、大连理工大学、重庆大学、兰州大学等32个单位党组织开展常规巡视。

生态环境部：日方启动核废水排海之前应及时全面公开相关信息

据新华社北京4月28日电 生态环境部新闻发言人刘友宾28日表示，日方在启动核废水排海之前，应及时全面公开相关信息，切实满足利益攸关方和国际社会的关切。

他表示，中方主张国际原子能机构尽快成立包括中方等利益攸关方在内的技术工作组，就日本福岛核事故废水处置方案、后续落实和国际评估和监督等工作。

国台办：将采取一切必要措施反制任何形式“修宪谋独”

据新华社北京4月28日电 国台办发言人马晓光28日在例行新闻发布会上应询表示，我们坚决反对岛内任何形式的“修宪谋独”分裂行径，将采取一切必要措施予以反制，勿谓言之不预。

发布会上，马晓光还应询指出，大陆和台湾同属一个中国，正是基于这一法理与现实，两岸双方达成“九二共识”，共同表明了“海峡两岸均坚持一个中国原则，努力谋求国家统一”的立场和态度。

汽柴油价格再上调 加满一箱油多花4元

据新华社北京4月28日电 国家发展改革委28日称，根据近期国际市场油价变化情况，按照现行成品油价格形成机制，自2021年4月28日24时起，国内汽油、柴油价格每吨分别提高100元和95元。

国家发展改革委有关负责人表示，中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运，确保市场稳定供应，严格执行国家价格政策。

守护“地球之肾”



鸟类在云南省香格里拉市纳帕海栖息。 新华社发

坚持目标导向 推动全省公共法律服务体系建设取得更大成效

（上接第一版）听取沧州市公共法律服务体系建设工作情况汇报。他指出，要进一步提高思想认识，坚持政治引领，高度重视公共法律服务体系建设工作，把党的领导贯穿到公共法律服务体系建设的全过程和各方面。

均等普惠的现代公共法律服务体系，使公共法律服务体系建设成果更多更公平惠及全体人民。要坚持需求导向，深化公共法律服务供给侧改革，拓展创新法律服务领域，满足人民群众多元化法律服务需求。

关于调整漳卫新河市级河长的公告

经市政府批准，鞠志杰同志不再担任漳卫新河市级河长，由副市长、滏阳河、滏阳新河市级河长刘强同志兼任。

特此公告。 2021年4月28日